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CVIČENÍ č. 2 . 			PŘÍKLADY NA DAŇ Z PŘÍJMŮ ZE ZÁVISLÉ ČINNOSTI

1. Rodina Králova se dvěma výdělečně činnými členy a dvěma nezletilými dětmi má hrubý měsíční příjem 18.200 Kč a 8.700 Kč. Pan Král má děti z prvního manželství, na které mu zaměstnavatel strhává ze mzdy alimenty 800 Kč. Manželka je částečně invalidní. Vypočítejte čistou mzdu obou manželů.

KRÁL	                         
ZD = 
UZD = 
Záloha = 
ČM = Invalidita manželky 1. stupně.


KRÁLOVÁ
ZD = 
UZD = 
Záloha = 
ČM = 

2. Rodina Mátlova se dvěma nezaopatřenými dětmi. Jedno z nich studuje VŠ a má vlastní příjem 36.000 Kč ročně. Paní Mátlová je v domácnosti a přivydělává si 18.000 Kč ročně. Manžel si vydělá 20.500 Kč měsíčně hrubého. Jaká je čistá mzda manžela? 
ZD = 
UZD = 
Záloha = 
ČM = Vlastní příjem studenta nemá vliv na slevu na dítě 


3. Rodina Mládkova s jedním nezaopatřeným dítětem. Pan Mládek má měsíční hrubou mzdu 17.000 Kč. V tomto pracovním poměru uplatnil nárok na daňové slevy ve formuláři „Prohlášení“. Tento poplatník mimo to uzavřel pracovní smlouvu u jiného zaměstnavatele a jeho hrubá měsíční mzda je 4.900 Kč. Manželka je na mateřské dovolené a nemá žádný příjem ze zaměstnání. Jaký je čistý měsíční příjem rodiny?  
1. Pracovní poměr
ZD = 
UZD = 
Záloha = 
ČM = 
Každý pracovní poměr se daní zvlášť, slevu lze uplatnit pouze u jednoho zaměstnavatele 


2. Pracovní poměr
ZD = 
UZD = 
Záloha = 
ČM = 
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4. Rodina Rybkova s jedním nezaopatřeným dítětem. Pan Rybka pobírá v zaměstnání hrubou měsíční mzdu 25.000 Kč a ve vedlejším pracovním poměru u stejného zaměstnavatele 5.500 Kč. Manželka studuje a měsíčně má čistý příjem 1.000 Kč (stipendium). Kolik Kč činí čistý měsíční příjem rodiny? 
     Jedno nezaopatřené dítě
ZD = 
UZD = 
Záloha = 
ČM = Pracovní úvazky u jednoho zaměstnavatele se sčítají. Studující manželka do 26 let může být i nezaopatřeným dítětem

    Dvě nezaopatřené děti
ZD = 
UZD = 
Záloha = 
ČM = 

5. Pan Pálený uzavřel se svým zaměstnavatelem dohodu o provedení práce. Za měsíc srpen si vydělal 35.000 Kč hrubého. Jaká byla jeho čistá mzda, když si u svého zaměstnavatele uplatňuje slevu na poplatníka? 
    DPP: DPP: pozor na to, zda to bude záloha nebo srážka! 

ZD = 
UZD = 
Záloha = 
ČM = 
6. Paní Zámecká pobírá za svoji práci účetní měsíčně 27.000 Kč. Domluvila se se svým zaměstnavatelem, že by byla ochotna mu vypomoci s administrativní prací na dohodu o pracovní činnosti. Měsíční hrubá mzda by se tak navýšila o 10.000 Kč. Jaká je její celková měsíční čistá mzda? 
Pracovní smlouva + DPČ u stejné=ho zaměstnavatele
ZD = 
UZD = 
Záloha = 
ČM = U jednoho zaměstnavatele může mít zaměstnanec více pracovních úvazků, každý ale na jinou pracovní činnost 
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